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Dnes v čísle:

Rozpočtové opatření má přidat miliony na další investice

Žáci Základní školy v Lubině připravili na závěr valentýnského benefičního koncertu překvapivé poděkování všem divákům
i účinkujícímu zpěváku Voxelovi.                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Přestože vloni Kopřivničané na-
pojení na centrální vytápění topili ve svých bytech víc, v rámci
ročního vyúčtování zaplatí méně. Konečná cena za teplo do-
dávané do kopřivnických domácností v loňské roce se oproti
předpokládané ceně snížila o 31 korun za dodávaný gigajoul
a v porovnání s rokem 2016 je konečná cena nižší o 26 korun.

Rok 2017 byl druhým rokem v řadě, kdy došlo k nárůstu
dodávek tepelné energie, a tak společnost TEPLO Kopřivnice
dodala svým odběratelům víc tepla, ale za nižší jednotkovou
cenu. Chladnější měsíce byly jak na začátku, tak na konci roku.

„S konečnou prodejní cenou jsme se dostali na nejnižší
cenu od roku 2010, a odběratelé tak ročně ušetří zhruba 50 mi-
lionů korun. Je to i důsledkem chladnějších měsíců. Zatímco
v roce 2015 jsme prodali 155 tisíc GJ suroviny, o rok později
to bylo 166 tisíc a vloni už 172 tisíc,“ uvedl Igor Kocurek, ře-
ditel společnosti TEPLO Kopřivnice.

(Pokračování na straně 2)

Konečná cena za centrální topení
za rok 2017 je nejnižší v historii

K o p ř i v n i c e  (hod) – Dotačním programem Zdravého
města se minulý týden zabývali radní. Program je určen na
podporu aktivit v rámci oblasti udržitelného rozvoje. Rozdělit
mezi žadatele bude možné opět 30 tisíc korun. 

Hlavním cílem dotačního programu je uplatnění principů
udržitelného rozvoje v Kopřivnici v praxi prostřednictvím pod-
pory aktivit souvisejících s plněním Zdravotního plánu města
či dalších koncepčních dokumentů. (Pokračování na straně 2)

Dotační titul Zdravého
města doznal určitých změn

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pokud
zastupitelé za týden schválí navrhova-
nou rozpočtovou změnu, bude vý-
dajová část letošního rozpočtu navý-
šena o víc než 43 milionů korun. Pe-
níze mají být využity na posílení roz-

počtového krytí investic zařazených
v již dříve schváleném rozpočtu města,
ale i k zařazení úplně nových investic
do plánů Kopřivnice v letošním roce.

„Jde o velké rozpočtové opatření,
které jsme avizovali již při schvalování

rozpočtu v prosinci. Vzhledem ke
stavu finančních prostředků na účtech
města na konci loňského roku a díky
dalším úpravám můžeme navrhovat,
aby došlo k úpravě aktuálního roz-
počtu v tom smyslu, že dojde ke zvý-

šení výdajů v objemu až 43 milionů
a 239 tisíc korun,“ uvedl starosta Mi-
roslav Kopečný. Velká část zmíněné
částky, konkrétně víc než 27 milionů
korun je už součástí rezervy zahrnuté
ve schváleném rozpočtu a určená právě

pro předem plánovanou úpravu roz-
počtu, další peníze pocházejí z již zmí-
něných zůstatků na účtech města, z do-
datečných příjmů, ale i zařazením
dalších disponibilních zdrojů.     

(Pokračování na straně 2)

Finanční injekce

má zachránit 

železniční unikát
K o p ř i v n i c e  (dam) -

Peníze na opravu Slovenské
strely a vybudování nového
pavilonu pro její deponování
a vystavování přivezla v pon-
dělí do Kopřivnice Klára Do-
stálová, ministryně pro místní
rozvoj v demisi. 

Bezmála osmdesátimilio-
nová dotace má zafinancovat
zhruba dvě třetiny ambició-
zního a nákladného plánu, je-
hož cílem je dostat chátrající
železniční unikát nejen do re-
prezentativního, ale dokonce
i provozuschopného stavu. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pivo
z kopřivnického minipivovaru Polivar
uspělo mezi víc než jedenácti sty de-
gustačními vzorky v prestižní pivovar-
ské soutěži o Zlatou pivní pečeť. V mi-
nulém týdnu proběhl v Českých Budě-
jovicích 28. ročník pivních slavností,
jejichž součástí byla i degustační sou-
těž, do které svá piva přihlásilo skoro
250 pivovarů nejen z tuzemska, ale
i z Chile, Mexika, Ruské federace, Ja-
ponska, USA, Kazachstánu, Běloruské
republiky, Ukrajiny, Maďarska, Špa-
nělska, Nizozemska, Polska, Slovenska
a také pivovarských velmocí Německa,
Belgie či Irska. Víc než 1 100 soutěž-
ních vzorků se utkalo ve 32 kategoriích.
Kopřivnický minipivovar Polivar sou-
těžil v kategorii světlý ležák Premium
z minipivovarů. Sládek Aleš Ondrůšek

se o přízeň hodnotitelů ucházel vlaj-
kovou lodí Polivaru Poležák 12°. Tento
jeho kopřivnický světlý ležák plzeň-
ského typu při své premiéře na takovéto
velké soutěži odborné porotě zachutnal,
a ta ho po několika degustačních kolech
ocenila stříbrnou medailí. Zároveň se
oceněný vzorek kvalifikoval do páteč-
ního „superfinále“ bez rozdílu kategorií
do soutěže o Světovou pivní pečeť,
v tom nakonec ale další úspěch ne-
přišel. „Degustační soutěže se konají
pod dohledem renomovaných garan-
čních a certifikačních autorit jako TÜV-
SÜD, Bureau Veritas, 3EC nebo Státní
zemědělské a potravinářské inspekce,
které jsou zárukou objektivity i kvality
výsledků,“ řekl organizátor budějovic-
kého pivního festivalu Alois Srb.

(Pokračování na straně 2)

Ministryně pro místní rozvoj v demisi Klára Dostálová předává symbolický šek
s částkou, jež má být využita na rekonstrukci Strely. FOTO: D. MACHÁČEK

Ležák z místního pivovaru zachutnal
porotcům soutěže o Zlatou pivní pečeť

K o p ř i v n i c e  (dam) – Benefiční koncert
zpěváka Voxela, který na Valentýna v kopřivnickém
kulturním domě pořádala Základní škola Lubina
s dalšími partnery, vynesl 22 650 korun. To pro do-
bročinný projekt Slabikář pro každého znamená rov-
něž maximální možnou dvacetitisícovou podporu od
Nadace Via. Na nákup učebnic pro krajanské školy
v Srbsku a na Ukrajině tak má škola v Lubině už
dnes jistých víc než 40 tisíc korun, další peníze navíc
hodlají školáci s podporou svých rodičů a učitelů
vydělat ještě v rámci školního „svačinkového dne“,
který je plánován na březen.

(Pokračování na straně 2)

Benefiční koncert pomohl

vybrat peníze na slabikáře

Plán sociálních služeb na léta 2018-21 lze připomínkovat
K o p ř i v n i c e  (hod) –

Práce na III. střednědobém plánu
sociálních služeb jsou téměř
u konce. Ve středu 14. února pro-
běhlo veřejné jednání všech tří
pracovních skupin, na kterém
byly prodiskutovány všechny po-
třebné záležitosti k dokončení to-
hoto dokumentu. Na začátku jed-
nání došlo k dovolbě členů do
pracovní skupiny Senioři
a Osoby v tíživé životní situaci.

V úvodu přivítal přítomné
místostarosta Stanislav Šimíček,
garant sociální oblasti. „Je to již

třetí střednědobý plán sociálních
služeb, kdy plánujeme společně
na území měst Kopřivnice,
Štramberka a obcí Závišice
a Ženklava. Z jednání pracovních
skupin, které se postupně se-
tkávaly, vycházely určité infor-
mace a podněty, které jsou za-
hrnuty do III. střednědobého
plánu. V případě, že v doku-
mentu dnes neshledáme ne-
jasnosti, bude dokument po-
stoupen do řídící skupiny, jež
zasedne bezprostředně po
dnešním jednání. Pokud ta ne-

bude mít připomínky, bude do-
kument zveřejněn k připomínko-
vání a občané města se k němu
budou moci vyjádřit. Posléze bu-
dou III. střednědobý plán sociál-
ních služeb projednávat a schva-
lovat orgány měst a obcí,“
nastínil schvalovací proces mí-
stostarosta Stanislav Šimíček.

Vedoucí odboru sociálních
věcí Lenka Galiová přítomné
seznámila s vyhodnocením akti-
vit II. střednědobého plánu soci-
álních služeb na období 2013-17. 

Většina naplánovaných akti-

vit byla splněna, část jich byla
zahájena a dokončena bude v le-
tošním roce. „Největším úspě-
chem je, že jsme byli úspěšní
s žádostmi o dvě dotace, a to vy-
budování sociálně-terapeutic-
kých dílen na ulici Školní a re-
konstrukci Komunitního centra
na ulici Francouzské. Obě zaří-
zení by mohla být dokončena do
konce roku a začít fungovat by
mohla, pokud vše půjde dobře,
od 1. ledna 2019,“ uvedla při
hodnocení Lenka Galiová.

(Pokračování na straně 2)



(Dokončení ze strany 1)
Radnice bude podporovat nejen organizace působící

na území města, ale i fyzické osoby pro pořádání a rea-
lizaci aktivit vzešlých z diskuzního fóra Zdravého města
či fóra mladých. Podporu lze získat na aktivity v oblasti
environmentální výchovy a osvěty nebo témata meziná-
rodních kampaní, jako jsou Den Země, Den bez tabáku,
Dny bez úrazů anebo Dny zdraví, a to nejen na besedy,
interaktivní výstavy, ale také na tradiční akce. Podpory
se dočká jen ten projekt, který bude přispívat k rozvoji
veřejných aktivit zaměřených především na cílovou sku-
pinu obyvatel Kopřivnice a místních částí v kterékoli
věkové kategorii.

Letošní pravidla doznala změny. „Až do loňského
roku bylo možné žádat o dotaci maximálně ve výši 10
tisíc korun, letos až do výše 15 tisíc. Navíc bude možné
z dotace hradit dohody o provedení práce nebo dohody
o pracovní činnosti až do výše 10 % z celkových způso-
bilých výdajů, což znamená, že na osobní náklady bude
možné uplatnit až 1 500 korun,“ uvedla Barbora Muží-
ková, koordinátorka Zdravého města a místní Agendy
21, na niž se mohou zájemci o bližší informace obracet.
Žádat o individuální podporu lze od 1. dubna až do 30.
října, ale vzhledem k alokované částce se může stát, že
bude brzy vyčerpaná. Žadatelé naleznou formuláře na
webu města Kopřivnice v sekci radnice/dotace. 

(Dokončení ze strany 1)
Nejen větší množství pro-

daného tepla, ale i snížení stá-
lých nákladů se odráží v jed-
notkové ceně. V prosinci 2016
byla stanovena prodejní cena
na rok 2017 pro objekty, které
jsou napojeny přes objektové
předávací stanice (OPS) v ma-
jetku společnosti TEPLO Kop-
řivnice, na výši 442,78 Kč/GJ.
Po propočtu všech nákladů
činí skutečná prodejní cena
tepla na výstupu z OPS v jed-
notlivých domech 412,01
Kč/GJ. Uvedené ceny jsou bez
DPH, které činí 15 %.

Podle ředitele společnosti
TEPLO Kopřivnice by kon-
cem února měli odběratelé ob-
držet vyúčtování dodávky
tepla za rok 2017 a samotné
přeplatky budou vráceny na
jednotlivé účty do poloviny
března. 

„Dá se říci, že většina od-
běratelů bude mít přeplatky,
protože při stanovování zá-
lohových plateb se vychází

z předpokládaného odběru
a výše ceny. Vzhledem ke sní-
žení zálohových plateb pře-
platky nebudou tak velké jako
v předchozích letech,“ upřesnil
Igor Kocurek.

Ani výhled na letošní rok
nevypadá pro odběratele tepla
špatně. Hlavním důvodem jsou
nejen příznivé klimatické pod-
mínky, ale hlavně se plně pro-
mítne snížení úroků z úvěru

čerpaného na modernizaci
Centrálního zásobování tep-
lem, které budou nižší o více
než 1 % p. a., což činí úsporu
pět milionů do konce splat-
nosti úvěru v roce 2027.
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Starosta Kopřivnice Miroslav Kopečný v minulém týdnu navštívil první letošní Kopřivničanku
Rozálii Mičkovou a její maminku Pavlu Malcharovou.         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Rozpočtové opatření má přidat miliony...
(Dokončení ze strany 1)
„Díky tomuto posílení rozpočtu můžeme

začít s realizací některých investic, které v pů-
vodním návrhu zůstaly pod čarou. Zcela nově
rozpočet počítá například s částkou 4,5 milionu
korun na revitalizaci městského hřbitova nebo
s milionem na obnovu některých dětských hřišť
ve městě. Zařazeny byly také peníze na opravy
komunikací a chodníků dohromady za 5 mili-
onů korun nebo 1,6 milionu korun na opravu
střechy a ocelové konstrukce tribuny letního
stadionu,“ zmínil starosta Miroslav Kopečný
několik z nově zařazených investic. Dále roz-
počet počítá například s opravou střechy rad-
nice za 4 miliony korun nebo se 2,5 miliony
korun na původně neplánovanou výměnu
střešní krytiny rekonstruované Ringhofferovy
vily. 

Kromě zcela nových položek ale návrh roz-
počtového opatření počítá i s navýšením výdajů
na některé investice, které jsou už součástí roz-
počtu, nebo dokonce už běží jejich realizace.
O víc než dva a půl milionu se tak má navýšit
například položka rozpočtu na vytvoření Ko-
munitního centra na ulici Francouzské. Tyto
peníze mají sloužit na pořízení jeho budoucího
vybavení. Víc peněz má jít na rekonstrukci zá-
zemí sportovního areálu ve Vlčovicích a další
projekty. „O pět milionů korun navrhujeme na-
výšit položku určenou na revitalizaci centra
města. Chtěli bychom totiž letos nejen dokončit
projektování a vysoutěžit zhotovitele, ale také
na podzim začít s realizací první etapy, kterou
bude rekonstrukce zatrubnění Kopřivničky
v prostoru před kulturním domem,“ vysvětlil
starosta Miroslav Kopečný.

Dne 1. 2. krátce před půlnocí přijala MP oznámení o dvou
velkých psech pobíhajících v okolí restaurace Jehlan. Strážníci
na místě zjistili, že se jedná o dva statné německé ovčáky, kteří
utekli z nedalekého objektu, který měli hlídat. Psi nejprve ne-
jevili známky agresivity, ale když strážnice u mladšího ze psů
hledala identifikační známku, starší pes ji napadl a způsobil jí
lehčí zranění. S pomocí majitele pozemku, který umožnil
vpuštění psů do své zahrady, pak strážníci oba psy odchytili
a převezli do útulku ve Vlčovicích. Devětapadesátiletý majitel
z Kunčic pod Ondřejníkem se následujícího dne dostavil na
služebnu s doklady o očkování psů. Jelikož psi utekli ze špatně
zabezpečeného objektu již po několikáté, bude se nezodpovědný
majitel zodpovídat přestupkové komisi MÚ.

s t í n y

Zastupitelé budou
jednat 1. března
K o p ř i v n i c e  (dam) – Přesně

za týden v první březnový den se letos
poprvé sejdou k jednání zastupitelé
města Kopřivnice. 

Jednadvacáté zasedání nejvyššího
kolektivního orgánu města začne tra-
dičně ve čtyři hodiny odpoledne v jed-
nacím sále v desátém patře radniční
budovy. Komunální politici budou
probírat úpravy aktuálního rozpočtu
města, schvalovat by měli také aktua-
lizaci Akčního plánu nebo prodej něk-
dejšího domu dětí a mládeže na So-
kolovské ulici.

První Kopřivničankou

roku je Rozárka Mičková
K o p ř i v n i c e  (dam) – Prvním letošním

novorozeným občánkem Kopřivnice je Ro-
zálie Mičková, narozená 3. ledna dopoledne
v novojičínské nemocnici. Ještě několik týdnů
po začátku roku matrikářky kopřivnické rad-
nice vyčkávaly, jestli se neobjeví dříve
narozený Kopřivničánek, i proto oficiální při-
vítání starostou města proběhlo až v minulém
týdnu.

Rozárka Mičková je prvním dítětem Pavly
Malcharové a Ladislava Mičky. Na svět přišla
jen několik dnů před plánovaným termínem.
„Termín porodu jsem měla 8. ledna, ale i když
se Rozárka narodila o pár dnů dřív, nepočítali
jsme s tím, že bychom mohli být první,“ ne-
chala se slyšet Pavla Malcharová v reakci na
to, že její dceru přišel mezi občany města při-
vítat s květinou pro maminku a dárkem pro
novorozeně starosta Miroslav Kopečný. To,
že oficiální přivítání proběhlo až šest týdnů
po narození Rozárky, potvrdilo, že se jí v Kop-
řivnici daří dobře. Z porodní váhy 2,89 kg se
totiž za tu dobu stihla dostat na 4,2 kilogramu.

Plán sociálních služeb na léta 2018-21...
(Dokončení ze strany 1)
Ta následně i přiblížila poslední na-

vrhované změny v dokumentu III. středně-
dobého plánu sociálních služeb na období
2018-21. „Je to kompromis potřeb či přání
a možností, a to jak finančních, tak také na-
příklad personálních. Nově byla v dokumentu
definována tzv. základní síť sociálních služeb
a rozšířena základní síť sociálních služeb pro
území, pro které je III. střednědobý plán
zpracováván. Takovéto stanovení sítě má
souvislost s financováním sociálních služeb,“
poznamenala Lenka Galiová. Ze strany pří-
tomných nebyly k dokumentu zásadní při-
pomínky, proto se bezprostředně po jednání
sešla řídící skupina, která schválila po-

stoupení dokumentu k veřejnému připomín-
kování. S návrhem III. střednědobého plánu
sociálních služeb se nyní může seznámit ve-
řejnost na webových stránkách města a po-
dávat k němu připomínky až do 4. března
buď osobně na odboru sociálních věcí, nebo
písemně na e-mail zaneta.minksova@kop-
rivnice.cz. „Došlými podněty i připomínkami
se bude zabývat řídící skupina. Pokud nedo-
staneme žádné zásadní připomínky, navrhne
řídící skupina postoupení dokumentu k pro-
jednání v jednotlivých radách a zastupitel-
stvech měst a obcí. Rada a Zastupitelstvo
města Kopřivnice by III. střednědobý plán
sociálních služeb mohly projednat v dubnu,“
dodala Lenka Galiová.

(Dokončení ze strany 1)
V kopřivnickém Polivaru se vaří pivo od dubna roku 2015.

Od počátku je v Polivaru v sortimentu piv trvale spodně kvašené
pivo českého typu s názvem Poležák 12°, které doplňuje
polotmavý jedenáctistupňový Poležák a také sezonní speciály.
Kromě aktuálního ocenění už zdejší pivo získalo v roce 2015
bronzovou medaili na prázdninovém festivalu minipivovarů
v Padochově u Brna nebo titul Prázdninové pivo. Aktuální stříbrné
pečeti si ale sládek Aleš Ondrůšek považuje nejvíce a bere ji jako
svou medaili z pivní olympiády. Aktuální sládek zdejšího pivovaru
je v pořadí již čtvrtým, ale zároveň nejdéle sloužícím sládkem
Polivaru. Působí zde už od března 2016 a je možné ho vídat nejen
při práci za varnou, ale ochotně třeba i při exkurzi v pivovaru.
Dvanáctka ze stříbrného tanku bude na čepu odhadem do konce
února a největším úkolem sládka Aleše Ondrůška bude podle
jeho slov udržet nastavenou laťku kvality.

Ležák z místního pivovaru...

(Dokončení ze strany 1)
„Jsem ráda, že mohu alespoň takto přispět k výjimečnému

projektu, na kterém v širším pohledu na věc spolupracuje Tatra,
kraj i město. Věřím, že po dokončení renovace Strely i muzea to
sem bude lákat tisíce návštěvníků,“ nechala se slyšet ministryně
poté, co symbolicky předala šek generálnímu řediteli Tatry Trucks
Radku Strouhalovi. Přesný termín, kdy Slovenská strela opustí
své místo a vydá se do specializovaného restaurátorského depa,
zatím není znám. „Chceme začít rekonstruovat ještě letos. Velmi
by se mi líbilo, kdybychom to stihli spustit v říjnu na oslavu 100
let republiky, a hotovo bude v roce 2020. Kdo rekonstrukci pro-
vede, zatím nevíme, na to bude vyhlášena veřejná soutěž, ale
předpokládám, že takových subjektů, které by to uměly, není
mnoho,“ nechal se slyšet Radek Strouhal.

Finanční injekce má zachránit...Konečná cena za centrální topení za rok 2017...

Dotační titul Zdravého...

Benefiční koncert pomohl vybrat peníze...
(Dokončení ze strany 1)
„Jsme moc rádi, že se nám to i díky přispění

všech našich partnerů povedlo. Koncert samotný
vynesl přes dvacet tisíc korun, což je víc, než
jsme doufali. O tom, že jsme uspěli, jsme ještě
večer po koncertu informovali i učitele
v Žytomyru, Malynivce a Bele Crkvě. I oni jsou
nadšení a stejně jako my všem moc děkují,“ ne-
chala se slyšet Ivana Davidová, ředitelka ZŠ
v Lubině a také patronka žákovského charitativ-
ního projektu. Na koncert v kulturním domě do-
razilo minulou středu víc než 300 návštěvníků.
Václav Lebeda alias Voxel víc než půl druhé ho-
diny bavil publikum svým vystoupením bez
nároku na honorář a v závěru se i on dočkal pře-
kvapení v podobě vlastní písně zazpívané sborem
všech lubinských žáků.

První část projektu, tedy zajištění dostatku

finančních prostředků už má projekt Slabikář
pro každého za sebou. „Nyní intenzivně komu-
nikujeme s učiteli v krajanských školách a dá-
váme společně dohromady seznam všeho, co
potřebují. Většinou jde skutečně o české
slabikáře, učebnice českého jazyka a pracovní
sešity,“ řekla Ivana Davidová. Poté, co budou
požadované knihy nakoupeny, vydají se na cestu
do krajanských škol ve zmiňovaných českých
obcích v zahraničí. Do srbské Bela Crkvy by je
začátkem května měli odvézt přímo školáci z Lu-
biny v rámci plánované cesty do Rumunska
a Srbska. Cesta slabikářů na Ukrajinu se zatím
stále plánuje. „Z bezpečnostních důvodů je to
složitější, ale jednáme s jedním člověkem z Kop-
řivnice, který na Ukrajinu pravidelně jezdí a byl
by ochotný tam naši zásilku doručit,“ doplnila
Ivana Davidová.



Vyjádření k žádosti
o provedení kontrolního
dne

Na mou žádost o umožnění
účasti na kontrolním dni rekon-
strukce Ringhofferovy vily se mi
od starosty města dostalo odpo-
vědi, kterou pro informaci občanů
v plném rozsahu zveřejňuji.
Vážený pane Telaříku,

Vaší žádosti nelze vyhovět,
protože nemá oporu v zákoně. Pro
bližší vysvětlení připojuji níže vy-
mezení zákonného rozsahu vý-
konu funkce zastupitele a z něj ply-
noucí práva a povinnosti. Zdůraz-
ňuji, že zastupitel je při výkonu
své funkce povolán pouze k tomu,
k čemu jej pověřilo zastupitelstvo,
anebo k tomu, co mu plyne přímo
ze zákona. Není tak možné, aby si
sám a zcela individuálně určoval
rozsah výkonu funkce, a to jak
z hlediska věcného, tak časového. 

V zásadě lze shrnout, že roz-
sah výkonu funkce zastupitele
upravuje zákon o obcích ve svých
třech ustanoveních:

- v § 69 odst. 2, který upravuje
slib zastupitele, jehož složení je
předpokladem pro započetí s vý-
konem mandátu zastupitele tak, že
klade důraz na výkon funkce
svědomitým způsobem, v zájmu
obce a jejích občanů a v intencích
Ústavy a zákonů České republiky,

- v § 83 odst. 1, který vy-
počítává povinnosti zastupitele tak,
že zastupitel je povinen zúča-
stňovat se zasedání zastupitelstva

obce, popřípadě jiných orgánů
obce, je-li jejich členem, plnit
úkoly, které mu tyto orgány uloží,
hájit zájmy občanů obce a jednat
a vystupovat tak, aby nebyla ohro-
žena vážnost jeho funkce a

- v § 82, který vypočítává
práva zastupitele při výkonu
funkce:

o předkládat zastupitelstvu,
radě, výborům a komisím návrhy
na projednání,

o vznášet dotazy, připomínky
a podněty na radu, radní, předsedy
výborů, statutární orgány právnic-
kých osob, jejichž zakladatelem je
obec, a na vedoucí příspěvkových
organizací a organizačních složek,
které obec založila nebo zřídila,

o požadovat od zaměstnanců
obce zařazených do obecního
úřadu, jakož i od zaměstnanců
právnických osob, které obec za-
ložila nebo zřídila, informace ve
věcech, které souvisejí s výkonem
jejich funkce.

Apři respektování jedné z nej-
důležitějších zásad veřejného
práva - totiž, že je umožněno jen
to, co zákon výslovně připouští,
musím zdůraznit, že právě tato
ustanovení není možné při výkonu
veřejných funkcí překračovat, li-
bovolně rozšiřovat anebo zcela ob-
cházet.

Jestliže tedy ve svém podání
žádáte o účast všech zastupitelů,
kteří zcela libovolně projeví svůj
zájem, na kontrolním dnu (usuzuji,
že máte na mysli kontrolu pro-

vádění staveb dle stavebního zá-
kona), musím Vám sdělit, že toto
oprávnění zastupitelům nepřísluší,
zákon jim nedává postavení osob
oprávněných vstupovat na stave-
niště ani provádět zde jakékoliv
úkony v souladu se stavebním prá-
vem. 

V případě kontroly provádění
staveb je totiž osobou oprávněnou
na místě kontrolovat průběh stavby
a její odborné vedení dle staveb-
ního zákona vlastník-stavebník
(v tomto případě osoba oprávněná
za město vystupovat ve věcech
technických) nebo jako jeho zá-
stupce stavbyvedoucí, který je ve
většině případů zaměstnancem
zhotovitele (třetí osoba, která nemá
žádný vztah k zastupitelům města). 

Kontrolní prohlídky pak zajiš-
ťuje stavební úřad, kdy prověřuje
zejména dodržení rozhodnutí nebo
jiného opatření stavebního úřadu
týkajícího se stavby anebo po-
zemku, zda je stavba prováděna
podle ověřené dokumentace nebo
ověřené projektové dokumentace,
zda je řádně veden stavební deník
nebo jednoduchý záznam o stavbě,
kontroluje stavebně technický stav
stavby, zda není ohrožován život
a zdraví osob nebo zvířat, bezpeč-
nost anebo životní prostředí, zda
prováděním nebo provozem
stavby není nad přípustnou míru
obtěžováno její okolí nebo zda jsou
prováděny předepsané zkoušky. 

Kontrola provádění staveb je
tak zajišťována řadou kontrolních

mechanismů daných a přesně de-
finovaných přímo stavebním zá-
konem, a to mimo vnitřní kontrolní
mechanismy obce. Provádění kon-
troly nad tento rámec vnitřními
kontrolními orgány obce pře-
kračuje pravomoci stanovené zá-
konem a není tak legitimní.

Kontrolu z pozice kontrolních
orgánů města (vykonávanou zpra-
vidla výbory) lze obecně připustit,
ovšem pouze a výhradně za do-
držení podmínek daných zákonem
o obcích, a to nikoliv libovolně,
ale buď na základě výslovného po-
věření zastupitelstvem města (dále
jen „zastupitelstvo“) anebo v rámci
zákonného zmocnění dle § 119 zá-
kona o obcích:

- kontrolovat plnění usnesení
rady a zastupitelstva a dodržování
právních předpisů ostatními vý-
bory a obecním úřadem na úseku
samostatné působnosti (kontrolní
výbor),

- kontrolovat hospodaření
s majetkem a finančními pro-
středky obce (finanční výbor).   

Zdůrazňuji, že zde hovoříme
o výborech, a nikoliv o jejich jed-
notlivých členech. Tito mohou vy-
stupovat jako členové kontrolní
skupiny či výboru jako celku, ale
nikoliv samostatně. Ani výbory ne-
jsou samostatnými orgány obce,
ale jsou poradní, iniciativní a kon-
trolní orgány zastupitelstva, které
plní především úkoly, jimiž je za-
stupitelstvo výslovně pověřilo,
a nikoliv úkoly zvolené si libo-

volně. Výbory se ze své činnosti
odpovídají zastupitelstvu. V pří-
padě, že cítí potřebu určité kon-
krétní kontroly, předkládají zastu-
pitelstvu plán kontrol zpravidla na
nadcházející rok a závěrem tohoto
období zase vyhodnocení těchto
kontrol. Ke každé konkrétní kon-
trole však potřebují disponovat
buď zákonným zmocněním nebo
výslovným písemným pověřením
zastupitelstva, které vymezuje
předmět, objekt, rozsah a dobu
kontroly. Výstupem z takové kon-
troly musí být zápis splňující zá-
konné náležitosti, který výbor
předkládá zastupitelstvu (§ 119
odst. 4 a 5 zákona o obcích). Kon-
trolní činnost má charakter interní
kontroly, která je prováděna
v rámci obce a interních vztahů
obecního aparátu a nelze ji pro-
vádět vůči subjektům stojícím
mimo obec. Z účelu zřízení kon-
trolního výboru, potažmo z jemu
zákonem stanovených úkolů, lze
dovodit, že ani zastupitelstvo ne-
může kontrolnímu výboru uložit
kontrolu subjektů stojících mimo
obec (např. zhotovitele) a tato
kompetence výboru neplyne ani ze
zákonného zmocnění. 

Výbory v podstatě plní funkci
sběru příslušných informací a je-
jich analyzování pro zastupitelstvo
(tzv. specifický monitoring). Vý-
bory samy o sobě nemají pravo-
moc ukládat úkoly či realizovat
popř. iniciovat opatření k nápravě.
Tato činnost již náleží zastupitel-

stvu, jemuž výbory obstarají k pří-
slušnému rozhodnutí podklady. 

V zájmu zajištění potřebných
podkladů jsou pak výbory opráv-
něny požadovat např. předložení
potřebných dokladů (pokud se
vztahují k předmětu kontroly), a to
od orgánů či zaměstnanců města,
resp. od zaměstnanců právnických
osob či organizačních složek, které
obec založila nebo zřídila, anebo
vznášet dotazy, připomínky a pod-
něty na radu, radní, předsedy vý-
borů, statutární orgány právnic-
kých osob, jejichž zakladatelem je
obec, a na vedoucí příspěvkových
organizací a organizačních složek,
které obec založila nebo zřídila.

Kontrolní činnost výboru se
tak omezuje pouze na činnost mo-
nitorovací, přičemž jediným výs-
ledkem této činnosti může a musí
být zápis s konstatováním případ-
ných nedostatků, který je určen za-
stupitelstvu tak, aby mohlo inicio-
vat nápravu. 

Kontrola prováděná zastupite-
lem mimo výbor je dokonce vý-
slovně omezena pouze na požado-
vání informací, a to opět pouze od
zaměstnanců zařazených do měst-
ského úřadu anebo od právnické
osoby založené či zřízené městem
(§ 82 písm. c) zákona o obcích).

Ing. Miroslav Kopečný, 
starosta

Ivan Telařík,
člen ZM Kopřivnice

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory
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příspěvky zastupitelů

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Základní škola sv. Zdislavy se
letos poprvé zapojila do pro-
jektu EDISON a v minulém
týdnu její hodiny angličtiny
zpestřili čtyři zahraniční vyso-
koškolští studenti ve věku od
18 do 21 let. Ti v rámci pro-
jektu, jehož vizí je tolerance
a příznivé společné soužití
české společnosti s různými
kulturami a národy, a to na zá-
kladě jejich porozumění
a omezení předsudků a stereo-
typů, během šesti týdnů pos-
tupně působí na šesti školách,
kde oživují výuku a zvyšují zá-
jem o studium mezi žáky a stu-
denty a učí je nebát se odliš-
ného.

Dvě dívky a dva chlapci si
pro žáky připravili prezentace
či videosnímky, pomocí kte-
rých žákům přibližovali život
v jejich zemích, zvyky či tra-
dice a samotní žáci se jich pak
mohli vyptávat na to, co je za-
jímalo. Žáci vyšších ročníků se
dělili do skupin, aby mohli víc
komunikovat. Mladším dětem
učitelky s překladem pomá-
haly. Studenti z těchto důvodů
měli připravených víc pre-
zentací pro různé věkové sku-
piny a k tomu i aktivity včetně
her.

Na škole sv. Zdislavy ho-
vořili o svých zemích studenti
Girafi z Indonésie a Yukun
z Číny a studentky Nina
z Tchaj-wanu a Aigul z Kyr-
gyzstánu. Většina si Českou
republiku vybrala na doporu-
čení svých přátel, kteří se do
projektu zapojili v předchozích
letech, ale Yukun z Číny proto,
že je uprostřed Evropy. Ten se

snaží každý víkend vyjíždět do
okolních států, a navštívil tak
už Polsko, Rakousko a Ně-
mecko. Také jim slouží tento
projekt k poznání naší kultury
a získání nových zkušeností. 

„Pro žáky je to velký pří-
nos. Komunikují s nimi v an-
gličtině. Děti většinou nemají
možnost hovořit s někým tímto
jazykem. Navíc poznají důle-
žitost, proč se tento jazyk učit.
A když to zvládnou, jaké by
mohli mít možnosti. Druhý
aspekt je multikulturní. Stu-
denti žákům přiblíží jejich
kulturu, jak žije jejich rodina,

jak se stravuje a další, což je
dobré. Navíc dojde k pro-
lomení bariér,“ zhodnotil pří-
nos zapojení do projektu Pavel
Janek, ředitel školy. Povinností
školy je zajištění ubytování.
Zájem o to projevilo víc rodin,
a tak o jednoho studenta se
postupně starají dvě rodiny. 

Hodiny se zahraničními
studenty se žákům moc líbily.
„Bylo jí dobře rozumět, líbilo
se mi to,“ zhodnotil prezentaci
Niny o Tchaj-wanu žák ZŠ sv.
Zdislavy Vojtěch Kostelník.
Jeho spolužačka Anastázie
Macková poznamenala, že to

byla první hodina a ona se těší
ještě na dalších pět, kde budou
hovořit další studenti o svých
zemích. Oboustranný respekt
a zájem žáků školy si pochva-
lovala i studentka z Kyrgyz-
stánu, která při své prezentaci
ukázala studentům, jak se po-
čítá do deseti v angličtině,
ruštině a kyrgyzštině.

Jak poznamenal Pavel
Janek, studenti s žáky hovoří
i o přestávkách a po vyučování.
„Chtěl bych, abychom se do
projektu zapojili i v příštím
roce,“ dodal ředitel Základní
školy sv. Zdislavy.

Výuku na ZŠ sv. Zdislavy zpestřili zahraniční studenti

Studentka Nina z Tchaj-wanu byla jedním ze čtyř zahraničních vysokoškoláků, kteří na škole sv.
Zdislavy hovořili s žáky o sobě, svých rodinách i zemích.              FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Včelaři i letos chystají řadu
zajímavých akcí pro veřejnost

K o p ř i v n i c e  (hod) – V pátek 16. února se konala
výroční členská schůze Základní organizace Českého svazu
včelařů Kopřivnice, na které její členové hodnotili výsledky loň-
ského roku, hovořili o plánech na letošní rok a akcích, které se
budou konat v roce příštím, kdy si organizace připomene stoleté
výročí od svého vzniku. 

Předseda místní organizace Oldřich Němec během svého vy-
stoupení připomněl, že v letošním roce mají včelaři poslední
možnost získat dotaci na obnovu starých úlů. „Výměna je důle-
žitá, ve starých se drží škůdci i zárodky nemocí, čímž dochází
k ohrožení samotných včelstev. Důležité je rovněž ošetřování
včelstev,“ uvedl Oldřich Němec. Ten poté konstatoval, že orga-
nizace má 65 členů, kteří vlastní celkem 594 včelstev a vloni
vytočili 5 704 kg medu. Výnosy byly vloni nižší, a to z důvodu
chladného počasí při prvním stáčení medu. Jako velký úspěch
hodnotil předseda vznik kroužku mladých včelařů, kteří se
scházejí jednou týdně v domě dětí a mládeže. Včelaři také chodí
do školek a škol na přednášky a děti i žáci zase chodí k nim na
včelnice, kde jim ukazují práci s živými včelami.

S prací včelařů se bude moci seznámit veřejnost na
obdobných akcích jako vloni. V dubnu na Dni Země, v květnu
v rámci Týdne pro rodinu budou moci rodiče s dětmi zavítat na
zahradu u Kostelníků, v srpnu na dožínkách v Závišicích. Největší
akcí je ale Festival medu a písničky, který se letos bude konat
ve dnech 6.-8. září v areálu Muzea Fojtství a hřiště ZŠ Alšovy.
Jak poznamenal Oldřich Němec, tuto akci by nemohli pořádat
bez dotací Krajského úřadu Moravskoslezského kraje i města
Kopřivnice. „Těší nás i podpora vedení Českého svazu včelařů
i zájem občanů a dalších podporovatelů. Zároveň chci poděkovat
všem včelařům za jejich pomoc při přípravě samotného Festivalu
medu a písničky a při jeho realizaci,“ uvedl Oldřich Němec. 

Plán oslav 100letého výročí přiblížil místopředseda Tomáš
Kostelník. „Připravuje se vydání dokumentárního snímku, který
točí Miroslav Hofmann z místní kabelové televize. Na Fojtství
by měla proběhnout výstava dobových plakátů, včelařských po-
třeb. Plánujeme i další aktivity,“ poodhalil Tomáš Kostelník.

Včelařům za jejich práci především s mládeží poděkoval sta-
rosta města Miroslav Kopečný. „Množství aktivit, které
realizujete v průběhu roku, je obdivuhodné. Za to chci poděkovat
všem, kteří se na nich podílíte. Vaše osvětová i kulturní činnost
je ve městě vidět. V letošním roce slaví Kopřivnice 70. výročí
povýšení na město. Hlavní oslavy budou na konci srpna a váš
festival, který připravujete na začátek září, na ně naváže,“ kon-
statoval starosta.

K o p ř i v n i c e (dam) – Nejlepší
dva týmy celostátní NERFLigy působí
na půdě kopřivnického domu dětí
a mládeže. Potvrdilo se to 10. února
ve sportovní hale v Ivančicích, kde si
zdejší týmy Kokosové a Žížaly mezi
sebou vystřihly zápas o mistrovský

titul.
NERFLiga je postupová soutěž

tříčlenných družstev využívající
airsoftových zbraní systému „Nerf“
střílejících bezpečné pěnové šipky. Zá-
pasy se většinou uskutečňují ve spor-
tovních halách na hřištích s umělými

překážkami. Do celostátního finále
Kopřivničané postoupili z krajského
turnaje v prosinci. V základních sku-
pinách turnaje v mladší kategorii
skončily oba týmy na 2. místě, a za-
jistily si tak postup do play-off, ze kte-
rého oba postoupily do semifinále.

V tom pak Žížaly vyhrály nad týmem
z Karviné a Kokosové porazili tým
Vysočiny. Bratrovražedná bitva mezi
oběma kopřivnickými týmy pak skon-
čila lépe pro tým Kokosové ve složení
Adriana Karasová, Kuba Berka a Vik-
tor Busek, kteří z tria Vojta Pustějov-

ský, Filip Ulčák a Tomáš Sopuch udě-
lali vicemistry ČR.

Vítězný tým si do Kopřivnice od-
vezl nejen medaile, odměny a pohár,
ale i nový putovní pohár, na který tak
jako první přibude štítek právě týmu
Kokosů.

Místní týmy ovládly airsoftovou NERFLigu, braly titul mistra i vicemistra
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Herci pražského divadelního spolku Kašpar při kopřivnickém uvedení inscenace Srpen
v zemi indiánů.                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vítězka letošního ročníku MiniKoprStar pětiletá Albína Mikalová měla po vyhlášení svého
vítězství co dělat, aby z pódia odnesla všechny ceny.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

MiniKoprStar je
Albína Mikalová

K o p ř i v n i c e  (dam) – Mi-
niKoprStar určená zpěvákům
a zpěvačkám předškolního věku už
zná svého letošního vítěze.
Z devětadvaceti účastníků finálo-
vého koncertu soutěže v místním
kinosále byla minulou středu 14.
února nejúspěšnější pětiletá Albí-
na Mikalová. Zatímco pro mladší
zpěváky už letošní ročník pěvecké
soutěže v režii DDM skončil, pro
jejich starší kolegy se teprve
rozjíždí ostrá část soutěže. Se-
mifinálové kolo KoprStar se zhruba
45 soutěžícími proběhne v kinosále
kulturního domu ve středu 28.
února. První zpěváci před porotu
nastoupí krátce po patnácté hodině.

Dechovka chystá klasiku
i úpravy známých hitů
K o p ř i v n i c e  (dam) – Další celovečerní koncertní

program představí domácímu publiku Městský dechový orchestr
Kopřivnice. Předjarní koncert dechovka připravuje na neděli 25.
února.

Městský dechový orchestr Kopřivnice a zároveň nejpočetnější
kopřivnické hudební těleso funguje od roku 1993. Aktuálně jej
tvoří zhruba pět desítek amatérských muzikantů nejen z Kop-
řivnice, ale i okolí. Orchestr hraje skladby nejrůznějších žánrů
od klasiky, přes filmovou hudbu až po úpravy známých melodií
pop music. Orchestr je častým hostem festivalů a soutěží nejen
u nás, ale i v zahraničí, pravidelně koncertuje také v rámci nej-
různějších událostí nejen v Kopřivnici, ale i v dalších městech. 

Šéfdirigent orchestru Pierre Scotto letos oslaví deset let od
chvíle, kdy se tehdy ještě jako druhý dirigent s taktovkou postavil
před Městský dechový orchestr Kopřivnice. Jako jeho šéfdirigent
a umělecký šéf pak Scotto působí od konce roku 2012, kdy tento
post opustil Alois Hrnčárek.

Nedělní koncert kopřivnické dechovky nabídne, jak je pro
ni typické, žánrovou všehochuť. Na koncertě tak zazní skladby
současných skladatelů specializovaných na tvorbu pro dechové
orchestry jako V horách Pavla Staňka nebo Rajhradská polka
Ladislava Hrdličky. Chybět nebudou klasikové jako Bedřich
Smetana, Antonín Dvořák nebo Johannes Brahms. Původem
francouzský dirigent do programu zařadil také hudbu svých dvou
krajanů, skladatelů Camille Saint-Saeënse a Julese Masseneta
podobně jako temperamentní tanec katalánského komponisty
Enrica Morera. Atraktivním zpestřením programu bude jistě
i transkripce melodií z muzikálu West Side Story Leonarda Bern-
steina nebo úprava hitu I Just Called to Say I Love You z reper-
toáru soulové star Stevieho Wondera. 

Výkon orchestru podpoří sólisté Michal Valenta na tubu
a Simona Dudková ozvláštní zvuk dechového orchestru hrou na
housle. Chybět nebudou ani zpěváci Lenka Krompolcová a Zde-
něk Matula. Dirigent Pierre Scotto se při řízení orchestru bude
střídat s Martinem Maléřem. Začátek koncertu ve velkém sále
kulturního domu byl stanoven na 17 hodin.

Devil Hates Sekacz nabídne
čtyři koncerty a tři DJ’s

K o p ř i v n i c e  (dam ) – Papaya Music Club bude v sobotu
24. února večer hostit další pokračování koncertní párty Devil
Hates Sekacz. Indoorový minifestival, který je zároveň
i narozeninovou oslavou místního muzikanta Filipa Štrbavého
alias Sekacze, nabídne postupně produkci čtyř kapel a tří DJ’s.

Po necelých devíti letech svého fungování se chystá v Kop-
řivnici odehrát jeden ze svých posledních koncertů opavská sku-
pina Cocaine Party. Kapela, která začínala jako rocková, postupem
času začala hrát rock'n'roll s lehkým nádechem punku a zdejší
publikum se může těšit na její energické vystoupení.

Nejvzdálenějším hostem večera bude metalcorová kapela We
Are The Motion, jejíchž pět členů pochází z Hanušovic a Olo-
mouce. Nejplodnější období kapely fungující od roku 2012 přišlo
až po předloňské změně sestavy. Po ní kapela vydala album
Nameless a vloni přidala singl a klip ke skladbě Wallart. V Kop-
řivnici se skupina pochlubí i ukázkami připravovaného materiálu
pro další desku.

Melodický metalcore přiveze v sobotu do Papaya Clubu taky
valmezská kapela Secrets of Separation. Ta po dvou letech od
doby, kdy zveřejnila svůj první videoklip na youtube, stihla vydat
album Suffering in Absurdity a odehrála víc než pět desítek kon-
certů.

Čtvrtou kapelou večera budou Our Atlantic emo, pop-punková
formace složená z muzikantů z celé Moravy, jejímž kytaristou
a doprovodným zpěvákem je právě i sobotní oslavenec Sekacz.

Kromě kapel se mohou návštěvníci Devil Hates Sekacz těšit
také na d’n’b sety DJ Merpha a Bruna a ragga jungle DJ
Rastamiry. Začátek akce je plánován na 19 hodin.

„Kašpaři” přivezli

intenzivní zážitek
K o p ř i v n i c e  (dam) - Přes

několik hořce úsměvných mo-
mentů nabídlo představení Srpen
v zemi indiánů hlavně dusnou
atmosféru a diváky v sále často
mrazilo při sledování disfunkčních
vztahů mezi členy rozvětvené ro-
diny Westonů. Vynikající, i když
pro mnohé možná až příliš surový
a naturalistický text divákům zpro-
středkoval drama čerstvé vdovy zá-
vislé na lécích a osudy tří jejích
dcer, z nichž jedna prochází man-
želskou krizí, druhá se vrhá do
manželství s lumpem a třetí je
šťastná v nevědomě incestním
vztahu. Právě na výkonech hereček
obsazených do čtyř hlavních rolí
stálo celé představení. I z této čtve-
řice vynikly především Milena
Steinmasslová v roli matky Violet
a Jitka Nerudová jako nejstarší
dcera Barbara. Text Tracyho Lettse
v inscenaci pražského divadelního
spolku Kašpar určitě nepatřil k nej-
příjemnějším, ale jistě k nejin-
tenzivnějším zážitkům celé aktu-
ální předplatitelské série kulturního
domu, a to i s vědomím, že do je-
jího konce zbývají ještě dva slibné
tituly.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dvě
pohádková představení během jednoho
dne nabídne kopřivnickým dětem pro-
gram zdejšího kulturního domu v neděli
25. února. V deset dopoledne budou vy-
stupovat místní loutkáři s příběhem
O chytré opičce Itě a od půl čtvrté odpo-
ledne pak v kinosále Divadlo Studna
uvede svou verzi Pyšné princezny.

Domácí loutkoherecký soubor Rol-
nička se na domovskou scénu v malém
sále kulturního domu vrací po bezmála
třech měsících s reprízou inscenace
O opičce Itě. Původně ji měli odehrát už
v polovině ledna, ale plánované předsta-
vení bylo odloženo pro nemocnost v sou-
boru. Pohádkovou hru po nejmenší di-
váky z pera Jaroslavy Kubištové, uvá-
děnou ve výpravě příborského loutkáře
Metoděje, má Rolnička na repertoáru už
dlouhá léta. I nedělní dopoledne je vzhle-

dem k nevelké kapacitě sálu dlouho do-
předu vyprodané. 

Odpolední představení, v podstatně
větších prostorách kinosálu, ještě nabízí
dostatek vstupenek. Jihočeské Divadlo
Studna s typickou částečně kramářskou
či kejklířskou poetikou není pro zdejší
publikum neznámé, naopak jeho herci se
do Kopřivnice pravidelně vracejí. Vystu-
povali zde už s jarmarečním divadlem
pro dospělé a uvedli i několik pohádek
pro malé diváky. Naposledy před ne-
celými dvěma roky hráli v Kopřivnici
Čertovskou pohádku a ještě o dva roky
dřív vynikající zpracování Syndibádo-
vých dobrodružství. Tentokrát se může
publikum těšit na Pyšnou princeznu, po-
hádku notoricky známou díky filmovému
zpracování. Příběh Miroslava a Kraso-
mily, jejíž neobyčejná pýcha je jak se
patří potrestána, uvádí Studna v loutkové

verzi. Velké loutky z lipového dřeva vodí
na jevišti Alena Švecová-Kašparová
a principál divadla Pepíno Kašpar. Auto-
rem scénáře a režisérem představení je
David Drábek. Originální výprava, která
je vlastně celá zavřená do kouzelné
almary, jež se během představení rozevírá
jako leporelo a poskytuje neustále nová
a nová překvapení, je dílem obou zmíně-
ných herců a Víta Schustera s Jitkou
Weinerovou. Zhruba hodinové předsta-
vení se spoustou písniček a vtipných si-
tuací v podání Šaška a Šašeny, kteří di-
váky provádějí dějem, uspokojí dětské
i dospělé diváky. 

Dokladem toho, jak úspěšná insce-
nace je Pyšná princezna, je nejen skuteč-
nost, že divadlo ji má na repertoáru už
dlouhých šestnáct let, ale i její ocenění
diváckou cenou na divadelním festivalu
Bez hranic v Těšíně v roce 2004.

Dětem zahrají místní loutkáři z Rolničky i Divadlo Studna

K o p ř i v n i c e  (dam) – Lehkou zá-
bavu na páteční večer slibuje komedie
Manželský čtyřúhelník, kterou bude di-
vadelní Fanny Agentura hostovat 23.
února v kopřivnickém kulturním domě.

Autorem bulvární situační komedie je
Jakub Zindulka, syn známého herce Sta-
nislava Zindulky a sám aktivní herc a di-
vadelní režisér. Ve své komedii Manžel-
ský čtyřúhelník se pokusil vytěžit vtipné
momenty z jedné netradiční výměny man-
želů.

Juklovi a Tupí jsou dlouholetí přátelé.
Květa a Růžena jsou kolegyněmi v ma-
teřské škole a jejich muži Míra a Radim

pracují jako inženýři ve stejném podniku.
Jejich přátelství, ale i partnerské životy
dostanou nový impulz po jedné silve-
strovské oslavě, při které v záplavě alko-
holu dojde na furiantskou sázku a z ní
vycházející partnerskou výměnu. 

Manželský čtyřúhelník se ani nesnaží
o nějakou hlubokou sondu do manžel-
ského soužití, hlavním cílem komedie je
diváky pobavit, a tak jsou některé situace,
byť vycházejí ze skutečných stereotypů,
úmyslně přepjaté a také použité ex-
presivní herecké prostředky odpovídají
žánru. Jakub Zindulka, který je nejen au-
torem textu, ale jeho inscenaci pro Fanny

Agenturu také režíroval, svěřil role
zkušenějšího manželského páru Juklo-
vých Daně Homolové a Danielu Rousovi,
mladší manžele Tuhé pak hrají Martin
Kraus a Michaela Badinková. Čtveřice
hereckých osobností, známá z filmových
rolí a především častého účinkování v te-
levizních seriálech, funguje nejen jako
účinný reklamní trik, ale na jevišti je mezi
hereckými protagonisty patrná ona „che-
mie“, bez které se vztahová komedie ne-
může obejít.

Začátek představení ve velkém sále
kulturního domu je naplánován na deva-
tenáctou hodinu.

Manželský čtyřúhelník slibuje nekomplikovanou zábavu
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Podrobné informace
o akcích pořádaných

v okolí Kopřivnice
naleznete na:

www.

lasska-brana.cz

koprivnice.cz

k a m   z a   s p o r t e m
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 22. 2. 14.15-15.30, pá 23. 2. 9.30-
12.30, so 24. 2. 14.45-16, po 26. 2. 11.30-13, út 27. 2. 10.30-13, st
28. 2. 11.30-13, čt 1. 3. 11.30-13, pá 2. 3. 11.30-13, so 3. 3. 14.30-
15.45, ne 4. 3. 15.30-16.45 hodin

FLORBAL: ne 25. 2. od 9 hod. turnaj MS ligy elévů - sportovní
hala SOU Kopřivnice

FUTSAL: so 24. 2. od 8 hod. 7. turnaj I. okr. tř. NJ/FM; so 3. 3.
od 8 hod. 8. turnaj OP NJ/FM - vše sportovní hala SOU Kopřiv-
nice

HÁZENÁ: so 3. 3. od 13 hod. KH Kopřivnice - Talent Plzeň A
(14. kolo I. ligy ml. dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice - Talent
Plzeň (14. kolo I. ligy st. dorostu), od 18 hod. KH Kopřivnice - HK
FCC Město Lovosice (18. kolo Extraligy mužů) - vše hala ZŠ E.
Zátopka Kopřivnice

HOKEJ: ne 25. 2. od 10 hod. HC Černí Vlci - SK Karviná (7. kolo
LMŽ 5. tř. sk. 02), od 12 hod. HC Černí Vlci - SK Karviná (7. kolo
LSŽ 7. tř. sk. 02), od 14.30 hod. HC Kopřivnice - HC Slezan Opava
(8. kolo KLP 4. tř.); st 28. 2. od 18 hod. HC Tatra Kopřivnice - HC
RT TORAX Poruba (49. kolo II. ligy mužů sk. V); so 3. 3. od 10
hod. turnaj 3. tř. - vše zimní stadion Kopřivnice

KRYTÝ BAZÉN: čt 22. 2. 6-21, pá 23. 2. 6-8, 10-21, so 24. 2. 12-
21, ne 25. 2. 10-19, po 26. 2. 6-8 půlka plaveckého bazénu, 19-
20.30 kondiční plavání pro veřejnost, út 27. 2. 6-19, st 28. 2. 6-8,
14.30-16, 19-21, čt 1. 3. 6-16, 19-21, pá 2. 3. 6-8, 16-21, so 3. 3.
12-21, ne 4. 3. 10-19 hodin; upozornění: čt 6.40-7.55 hod. ve dvou
dráhách trénuje sportovní klub

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 24. 2. v 7.45 hod. ČD, Veřovice,
ČD, Velký Javorník, Veřovice, ČD; st 28. 2. v 8.11 hod. ČD, Příbor,
ČD, Hájovský dvůr, Kopřivnice; so 3. 3. v 7.07 hod. ČD, Polanka
n. O., ČD, okolo Odry, Ostrava, Svinov, ČD; út 6. 3. v 8.30 hod.
ZS přátelské klání v hodu koulí na kuželky - Bowling centrum
u koupaliště

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná; ne 10-19 spo-
lečná

STOLNÍ TENIS: pá 23. 2. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice C -
TJ MSV Studénka A (18. kolo OP I. tř.); so 24. 2. od 10 hod. ASK
Tatra Kopřivnice D - TJ Spartak Bílovec D (18. kolo OP II. tř.) -
vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy Kopřivnice

VOLEJBAL: so 24. 2. od 9 hod. 5. turnaj MS přeboru st. žaček
sk. A - vše tělocvična ZŠ 17. listopadu Kopřivnice

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KINO KOPŘIVNICE

Čt 22. - so 24. února v 15.30 hodin ani-
movaná komedie Francie, VB Pračlověk.
Dug je typický neohrožený hrdina dosud žijící
v celkem poklidné době kamenné. A teď musí
zachránit svůj kmen a milovaný domov před
velkou hrozbou. Vtrhla k nim doba bronzová
v čele s padoušským lordem Bafoněm.

Čt 22. - pá 23. února v 17.30 hodin ko-
mediální drama ČR Hmyz. Poslední celove-
černí film světově uznávaného režiséra Jana
Švankmajera na téma divadelní hry Karla
Čapka „Ze života hmyzu“.

Čt 22. - pá 23. února ve 20 hodin
erotický thriller USA Padesát odstínů svo-
body. Třetí kapitola milostného příběhu, který
vychází z celosvětového knižního fenoménu.

So 24. - po 26. února v 17.30 hodin ko-
medie ČR Prezident Blaník. Hlavní hrdina
Tonda Blaník ohlásil prezidentskou kandida-
turu, v kampani slíbil například máslo a li-
thium do každé rodiny nebo korupci do-
stupnou pro všechny a sehnal i sto tisíc
podpisů...

So 24. - po 26. února ve 20 hodin ro-
mantická komedie ČR Věčně tvá nevěrná.
Josefovo manželství i krachující nakladatel-
ství se řítí do záhuby. Na záchranu přijíždí
teta Marta, která jako zkušená psycholožka,
pracující v manželské poradně, naordinuje
manželům nevěru - musejí se přistihnout in
flagranti. Bláznivá hra může začít.

Út 27. února v 19 hodin mysteriózní ro-
mantický thriller Norska, Švédska, Dánska
Thelma. Uhrančivý thriller o nejtemnějších
lidských touhách, rodinných prokletích a za-
kázané lásce. (Filmový klub)

Čt 1. - pá 2. února v 17.30 hodin ro-
mantická komedie ČR Věčně tvá nevěrná.

Čt 1. - pá 2. února ve 20 hodin thriller
USA Rudá volavka. Sexy ruská špionka se
zamiluje do pracovníka CIA a začne zvažovat,
že se stane dvojitým agentem.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Pá 23. února v 19 hodin Jakub Zin-
dulka: Manželský čtyřúhelník - ztřeštěná

komedie o rozdílech mezi muži a ženami,
o životě, který všichni dobře známe a který
nás přesto znovu a znovu dokáže překvapovat

Ne 25. února v 10 hodin O chytré
opičce Itě - pohádka v podání Loutkového
divadla Rolnička

Ne 25. února v 15.30 hodin Pyšná prin-
cezna - nedělní pohádka v podání Divadla
Studna

Ne 25. února v 17 hodin Předjarní kon-
cert Městského dechového orchestru -
diriguje Pierre Scotto, Martin Maléř

St 28. února v 15 hodin Semifinále
Koprstar 2018

Ne 4. března v 15.45 hodin Plameny
Paříže - dramatický balet s historickým ná-
mětem z Velké francouzské revoluce na
hudbu ruského skladatele Borise Asafjeva.
Záznam baletu z Bolšovo Těatru v Moskvě

Čt 8. března v 18 hodin Minipárty
s Karlem Šípem - zcela nová zábavná talk
show baviče, moderátora a textaře Karla Šípa,
tentokrát s jediným hostem J. A. Náhlov-
ským

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Út 6. března v 18 hodin Albánie očima
vodáka - v přednášce Jiřího Hodice se do-
zvíte o historii i současnosti Albánie a na-
kouknete i do bulharských a rumunských hor
a jejich pravoslavných klášterů

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná historickému vývoji automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná někdejší místní továrně na hliněné
zboží a kopřivnickým rodákům, například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Se Sudkem za zády -
fotografie Dalibora Bednáře (do 25. února)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-
vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným míst-
ním rodákům

Aktuální výstava Podoby času - obrazy
Lenky Dobiášové, fotografie Václava Šleho-
fera a Evy Struškové (do 25. února)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 16 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

VILA MACHŮ

Čt 22. února v 18 hodin Klavírní večer
- posezení v kavárně vám opět zpříjemní svou
hrou na klavír Honza Hanibal

Pá 23. února ve 20 hodin Kytarové duo
- zazní instrumentální úpravy populárních
písní, ale i autorské skladby Rudyho Horvata
& Radima Přidala 

St 28. února v 18 hodin František
Hrubín - další přednáška Ladislava Cvíčka
z cyklu Spisovatelé, jak je znáte i neznáte

Čt 1. března v 18 hodin Gruzie - o ne-
zapomenutelném kouzlu této země pod
Kavkazem bude vyprávět Michal Štěpy Ště-
pánek

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava Zdeněk Burian a jeho
svět (Muzeum Zdeňka Buriana, do 25.
března)

Čt 22. února v 17 hodin Písničky naší
babičky - dopoledne věnované štramber-
ským lidovým písním, jejich výuce a zpěvu
(U Písařů)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 25. února v 18 hodin komedie Fran-
cie Rock’n’roll

Pátek 23. února - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Čtvrtek 1. března od 16 hodin PŘÍMÝ PŘENOS Z 21.

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pátek 2. března - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Neděle 4. března od 14 hodin ZÁZNAM 21. ZASEDÁNÍ

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pondělí 5. března od 19 hodin ZÁZNAM 21. ZASEDÁNÍ

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE

V celé České republice do-
chází každoročně při požárech
k nemalým ztrátám na živo-
tech, zdraví a majetku. Při po-
žáru vzniká nebezpečný kouř,
který je toxický (většina vyba-
vení domácností je vyrobena
z hořlavých plastických hmot
,např. čalouněný nábytek, by-
tový textil apod.) a většina
úmrtí při požárech je způso-
bena kouřem – dvě až tři
vdechnutí mohou způsobit
ztrátu vědomí i smrt.

Jednou z cest, jak výrazně
zkrátit dobu zjištění požáru
a tím zvýšit šanci na záchranu,
je vybavení bytů a rodinných
domů autonomními hlásiči po-
žáru. Jedná se o jednoduché
zřízení pro rychlé zjištění
vznikajícího požáru. Krabička

o průměru cca 12 cm s detek-
torem požáru, s vizuální a aku-
stickou sirénou je spolehlivým
ochráncem životů. Zařízení je
jak jednoduché na montáž, tak
i nenáročné na provoz. Má ne-
nápadný vzhled a na trhu je
široký výběr různých typů
s dostupnou pořizovací cenou.

Je vhodné hlásič umístit
minimálně na schodišti resp.
v předsíni. Ideální variantou je
však rozmístění do všech míst-
ností. Nevhodnými místy jsou
prašné prostory, velmi vlhké
prostory (koupelny) nebo
v blízkosti ventilátorů a zdrojů
tepla a ve vrcholech půdních
prostorů střech. Správná in-
stalace hlásiče je pod stropem
uprostřed hlídané místnosti.
Maximální hlídaná plocha jed-

ním hlásičem požáru je 60 m2

a vzdálenost mezi podlahou
a hlásičem požáru maximálně
6 m. Správnou údržbu hlásiče
vždy uvádí v návodu jeho vý-
robce.

Dne 1. 7. 2008 nabyla
účinnosti vyhláška č. 23/2008
Sb., o technických podmín-
kách požární ochrany staveb
ve znění pozdějších předpisů,
ve které je poprvé zakotvena

povinnost vybavit určené ob-
jekty zařízením autonomní
detekce a signalizace, a to jak
rodinné, tak i bytové domy.

Riziko vzniku požáru se
nedá nikdy vyloučit, a proto je
dobré si uvědomit, že je lepší,
když vás budí hlásič nežli
hasič!

Řadu dalších informací
naleznete na webových strán-
kách Hasičského záchranného
sboru Moravskoslezského
kraje www.hzsmsk.cz.

Dagmar Benešová,
Hasičský záchranný sbor
Moravskoslezského kraje
územní odbor Nový Jičín

pracoviště prevence,
ochrany obyvatelstva

a krizového řízení

Myslete na bezpečí - autonomní hlásiče požáru

p l a c e n á   i n z e r c e
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Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

♦    50letý štíhlý, hledá přítel-
kyni k trvalému vztahu, pokud
možno už bez závazků, z Kop-
řivnice, s vlastním bytem nebo
garsonkou. Tel. 775 376 875

s e z n á m e n í

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

b y t y

♦    nové nepoužité lyžařské
rukavice pánské, velikost XL,
za 200 Kč. Tel. 737 968 921
♦    postel, rozměry 200 x 80
cm, s úložným prostorem. Vý-

p r o d á m

♦    Pronajmu jednopokojový
byt, částečně zařízený, spěchá.
Tel. 792 274 394

n e m o v i t o s t i

♦    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191
m2, příjezd. cesta, sítě na hra-
nici pozemku, oplocený, ke
stavbě rodinného domu. Tel.
732 357 073
♦    Pronajmu garáž u kou-
paliště, i na delší dobu. Tel.
737 113 614

z v í ř e c t v o

♦    půjčím nebo daruji
pěkného, hodného psa, střední
velikosti, zvyklého na za-
hradu, Lubina. Tel. 604 674
623, 732 357 073

p r á c e

♦    STUDIO 365 hledá nové
tváře pro reklamu od 9-27
a 28-45 let. Tel. 605 427 271,
9-12 h., www.studio365.eu
♦    Hledám práci nebo bri-
gádu, vlastním ŘP sk. A, B,
C, T, bez profesního průkazu.
Tel. 773 089 991
♦     P Ř I V Ý D Ě L E K :
www.prace-z-domu.info

borný stav, k dispozici celkem
2 ks. Tel. 602 144 033
♦    větší množství hraček -
hodně autíček a jiné málo po-
užité, cena 400 Kč. Tel. 737
968 921
♦    dřevěný jídelní stůl kula-
tý, rozkládací, průměr 110 cm,
po rozložení d. 159 cm, cena
4 000 Kč. Tel. 739 102 299
♦    autosedačku značky Cy-
bex Solution (výborné hodno-
cení v testech bezpečnosti),
pro dítě váhy 15-36 kg, výš-
kově nastavitelná opěrka
hlavy. Tel. 737 811 329
♦    dětské brusle „kačenky“,
nastavitelná velikost, cena
150 Kč. Tel. 737 811 3299
♦    dřevěné struhadlo na zelí,
100 x 40 cm. Tel. 773 098 991
♦    cirkulárku s kolébkou
tovární výroby. V ceně 20 m
kabelu, 3 ks pil. kotouče. Cena
7 500 Kč. Te. 723 494 121
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♦ Florbal: muži (MS přebor- sk. A): FBC Vikings Kopřivnice
B – ČSKA Ostrava 9:2, - FBC TJ Sokol Frenštát p. R. 4:5; junioři
(II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Přerov 6:4, - Fbc
Excalibur Šternberk 5:2; dorostenci (I. liga – sk. D): FBC Vikings
Kopřivnice – itelligence Bulldogs Brno 5:5, - Sokol Brno I
EMKOCase Gullivers 3:5; st. žáci (MS liga): FBC Vikings Kop-
řivnice – 1.SC TEMPISH Vítkovice 1:12; ml. žáci (MS liga): FBC
Vikings Kopřivnice – FbC KOVO KM Frýdek-Místek 3:3, - Florbal
Exelsior Havířov Černí 2:6, - 1.SC TEMPISH Vítkovice Tornádo
0:9, - 1. MVIL Ostrava 4:5; ml. žákyně (Liga – sk. 7): FBC Vikings
DDM Kopřivnice – FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 5:4, - FBC
Hranice 1:7, - FBC Přerov Dračice 0:15.

♦ Futsal: Divize F (2. zápas čtvrtfinále play-off): Jokerit
Kopřivnice - FU Kopřivnice 0:1 (postup do semifinále)

♦ Házená: st. dorost (12. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – TJ
Sokol Nové Veselí 29:32; ml. dorost (12. kolo I. ligy): KH Kop-
řivnice – TJ Sokol Nové Veselí 23:43.

♦ Hokej: dorost (11. kolo LMD-M): HC Černí Vlci – HC
Lvi Břeclav 7:3; 8. tř. (30. kolo LSŽ): HC Černí Vlci - HC RT
TORAX Poruba 4:7; 6. tř. (30. kolo LMŽ): HC Černí Vlci - HC
RT TORAX Poruba 6:2.

♦ Stolní tenis: OP I. tř. (17. kolo): TJ Nový Jičín D – ASK
Tatra Kopřivnice C 3:15; OP II. tř. (17. kolo): TJ Nový Jičín F –
ASK Tatra Kopřivnice D 2:16.

♦ Volejbal: kadetky (3. a 4. kolo MS přeboru o 5. místo):
KV Kopřivnice – SK Slezan Orlová 3:2 a 0:3; st. žačky (5. turnaj
MS přeboru sk. E): KV Kopřivnice B – Happy Sport Opava 1:2,
- TJ Nový Jičín B 2:0, - TJ Krnov 2:0; ml. žačky (5. turnaj MS
přeboru sk. B): KV Kopřivnice – ŠSK Bílovec 0:2, - VK Karviná
2:0, - VK Raškovice 2:0.

v ý s l e d k y

H a v í ř o v ,   K r n o v (cab) – V so-
botu 27. ledna se plavci SK Kopřivnice zú-
častnili prvního letošního závodu. Havířov-
ský klub uspořádal pro nejmladší žactvo
(r. 2008/10) závod s názvem Pulec sever-
ský, v němž startovalo celkem 176 dětí ze
17 klubů celé republiky. Všichni dostali di-
plom za účast, první tři v každé kategorii
medaili, čtvrtý dokonce bramborovou, při-
čemž se vyhlašovalo šest nejlepších jed-
notlivců. „Jsem ráda, že se přidal další klub,
jenž uspořádal závod pro nejmladší žactvo,
pro které toho v průběhu roku moc není.
Všechny naše děti plavaly dobře, odvezly
si spoustu medailí i osobních rekordů. Ze
závodu jsem nadšená, organizačně běžel
perfektně a děti byly velmi hodné,“ po-
chvalovala si trenérka SK Kopřivnice Petra
Kahánková.

V sobotu 10. února se do závodění vrhli
také starší plavci Kopřivnice - v Krnově
bojovali v prvním kole mistrovství ČR
družstev. V této soutěži jsou vypsány disci-
plíny, ve kterých mohou startovat vždy jen
dva plavci z jednoho klubu, štafeta se do

toho nepočítá. Každý výkon je dle tabulek
bodově hodnocen a konečné pořadí druž-
stev se stanovuje v rámci celé ČR na zá-
kladě součtu všech těchto bodů. „I letos
jsem chtěl skončit do 16. místa zajišťujícího
postup do semifinále, ale opět jsem neměl
k dispozici všechny plavce. I přesto děvčata
získala rekordní počet bodů, ale trochu mě
mrzí, že jen o 50 bodů prohrála s béčkem
Klubu plaveckých sportů Ostrava,“ dodal
trenér SK Kopřivnice René Lakomý. Druž-
stvo děvčat nakonec obsadilo v celorepu-
blikovém hodnocení 27. příčku (z 58)
a družstvo kluků skončilo na 29. místě
(z 68).

„Děvčata byla hodně šikovná, jsou ještě
mladá, takže to je příslib do budoucna. Ab-
solutorium zaslouží Petra Davidová, způ-
soby prsa i kraul byly výkonnostně i bo-
dově super. Bohužel kvůli nemoci mohla
Vendula Rakúsová startovat pouze ve třech
disciplínách a Karolína Jalůvková nepodala
takový výkon, jako kdyby byla zdravá,“
mohl pouze litovat Lakomý. U chlapců
byla absence klíčových plavců znát ještě

více. Roman Kučera byl nemocný, Jaroslav
Špaček s plaváním definitivně skončil
a chyběl také Jan Krysa. Martin Galia byl
týden před závodem nemocný a Štěpán
Bruger na lyžařském výcviku. „Štěpán mě
ale hodně mile překvapil, hlavně v prsař-
ských disciplínách. Nicméně nejlepší vý-
kon podal Michal Šupa, bohužel hned poté
onemocněl,“ povzdychl si Lakomý a dodal,
že na úvod sezony však všichni podali
velice kvalitní výkony.

Zúčastnění plavci SK Kopřivnice na zá-
vodě nejmladšího žactva Pulec severský (Ha-
vířov, 27. 1.): ročník 2008: M. Bortlík,
S. Schneiderka, N. Sudová, L. Šenkeříková;
r. 2009: B. Barvíková, K. Holá, S. Jabůrek,
K. Konvičková; r. 2010: K. Kašpárková, L.
Monsportová, J. Zátopek.

Zúčastnění plavci SK Kopř. v 1. kole
MČR družstev (10. 2., Krnov): r. 1998: P. Da-
vidová, P. Šimůnek; r. 2000: M. Šimůnek;
r. 2001: M. Šupa; r. 2002: J. Frýdl, D. Peroutka;
r. 2003: K. Dolná, M. Galia, L. Jančálková,
V. Rakúsová; r. 2004: K. Jalůvková; r. 2005: Š.
Bruger, N. Chovanečková, J. Richterová;
r. 2006: Š. Jadrníčková, V. Schwarzová.

Plavci zahájili závodní sezonu excelentními časy

K o p ř i v n i c e (cab) – Po
vánoční pauze začali závišičtí ju-
disté novou sezonu poslední
lednovou neděli v Olomouci, kde
se konal prestižní turnaj mladých
judistů do 23 let z Česka, Polska
a Slovenska pod názvem Pohár
nadějí.

Závišický klub reprezentovali
Radek Rýpar ve váze do 60 kg
a Filip Hanzelka ve váze do 66 kg.
Rýpar se v pavouku probil přes
Jana Vopata z VTŽ Chomutov
a Slováka Mateje Halaje, v semi-

finále však podlehl slovenskému
soupeři Bruno Banskému. V ná-
sledných opravách ale donutil po
rychle nasazeném škrcení Jakuba
Bohdálka vzdát a závišický judista
tak bral bronz. Podobně si v tur-
naji počínal také Hanzelka. V prv-
ním kole měl volný los, poté
zdolal domácího Jakuba Štýbara
a v boji o čtvrtfinále si poradil
i s Danielem Šimkem z Baníku
Ostrava. V následném zápase ale
závišický judista podlehl pozděj-
šímu vítězi Adamu Vosáhlovi

z domácího Judoklubu Olomouc
a neuspěl ani proti Matúši Ga-
šparovičovi ze Slovenska, což
znamenalo umístění těsně pod
stupni vítězů.

Ve stejný den otestovali svou
formu začínající judisti ve Frýdku-
Místku na Čokoládové ceně, kde
pod vedením Adama Kahánka
excelovali dva závišičtí borci. Ště-
pán Michálek i Matyáš Harabiš
ve svých zápasech nepoznali hoř-
kost porážky, všechny vyhráli na
ippon a zaslouženě brali zlato.

Rýpar vybojoval na prestižním turnaji bronz

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Okolo osmdesáti lidí přišlo ve
čtvrtek 15. února do společen-
ského sálu Vily Machů zhléd-
nout film a poslechnout si po-
vídání Leoše Hustáka, rodáka
z Kopřivnice, o zdolávání po-
svátné hory Minya Konka, jejíž
vrchol nakonec pokořil 7. října
loňského roku jen Pavel Koří-
nek, další rodilý Kopřivničan.

Minya Konka („bílá ledová
hora Minyangu“ – středově-
kého tibetského království) leží
ve východní části Tibetu v nad-
mořské výšce 7 556 m n. m.
a zkraje minulého století byla
dokonce považována za nej-
vyšší horu světa, když byla pů-
vodně změřena na 9 220 m
n. m. Je považována za horu
s nejvyšším procentem úmrt-
nosti – vylezlo ji jen 20 lidí,
ale zemřelo na ní 37. „O této
statistice jsme vůbec nevěděli,
když jsme se na expedici při-
pravovali. To nám tam řekli až
čínští novináři,“ zdůraznil Leoš
Husták. Hora je zrádná hlavně
počasím a lavinovým nebezpe-
čím. Naposledy pokořil vrchol
před patnácti lety Francouz
Antoine de Choudens a v říjnu
se to povedlo Pavlu Kořínkovi
jako vůbec prvnímu Čechovi
v historii.

Expedici tvořili Pavel Ko-
řínek, Leoš Husták, jeho syn
Jan Husták, Petr Krejčí, Petr
Kolouch, Jiří Janák a Zbyněk
Černý. Po příletu do Chengdu
16. září, kde výprava dokoupila
potřebné věci a zaplatila za
nucený doprovod styčného
důstojníka (v přepočtu okolo
100 tisíc korun), se přesunula
autobusem do Kangdingu
a následně minivanem do
Zimmey Village. Tam si horo-
lezci domluvili koně, naložili
na ně 300 kg materiálu, při-
čemž každý měl na zádech dal-
ších 20 kg, a přes klášter

Gongassi vyrazili do základ-
ního tábora. Odtud se část sku-
piny vydala na aklimatizační
túru a zajistila podmínky pro
pozdější výstup. Kořínek
s Leošem Hustákem se dostali
do výšky 6 150 m n. m. a poté
se vrátili zpět do base-campu.
Leoš Husták, Jan Husták
a Zbyněk Černý i přes deštivé
počasí ještě zdolali vrchol hory
Nochma (5 588 m n. m.), za-
tímco Krejčí s Janákem vy-
šplhali do C2.

První říjnový den se Koří-
nek, oba Hustáci, Kolouch
a Krejčí vydali na strastiplnou
cestu na vrchol Minya Konky.
Z base-campu dorazili i přes
špatné počasí, kdy se museli
vypořádat s ledovým štítem,
příkrou sněhovou stěnou či
padajícími kameny, skoro do
C3 v nadmořské výšce 5 700 m

n. m. (již jen Kořínek, Leoš
Husták a Krejčí). Kvůli po-
kračujícím nepříznivým klima-
tickým podmínkám museli če-
kat dva a půl dne na to, až
budou moci pokračovat dále.
Zatímco Krejčí se vrátil do zá-
kladního tábora, Kořínek
s Hustákem dorazili již za
slunečného počasí 5. října do
C4 (6 405 m n. m.) a o den
později do C5 (6 448 m n. m.).
Odtud se 7. října v 5 hodin ráno
vydali za teploty pod minus 20
°C na 1 200 m vzdálený vrchol
hory Minya Konka s tím, že ať
budou kdekoliv, v 15 hod. to
otočí a vydají se na cestu zpět
do base-campu. Sedmatřiceti-
letý Kořínek měl nakonec
o něco rychlejší tempo než še-
desátiletý Leoš Husták, a tak
v dohodnutém čase opravdu
stanul na vrcholku Minya

Konky. Husták zůstal jen
250 m pod vrcholem, ale
vzhledem k domluvě již dále
nepokračoval. Strastiplná byla
i cesta zpět, kterou však oba
v pořádku zvládli (až na omrz-
liny na končetinách) a 10. října
již odpočívali v Kangdingu.

Film, který byl k vidění ve
Vile Machů, byl promítnut na
listopadovém mezinárodním
festivalu alpinismu v Praze.
Skvěle natočená filmová pre-
zentace včetně záběrů z dronu
a vtipných průpovídek je do-
plněna neméně skvělou hud-
bou. Poté Leoš Husták poslu-
chačům promítl množství foto-
grafií, které s dávkou humoru
také okomentoval. Poslední
cestou však pro Hustáka Minya
Konka nebyla, již teď s Kořín-
kem spřádají plány na další ex-
pedici.

Leoš Husták přednášel o cestě na Minya Konku

Leoš Husták dostal expedici na tibetskou horu Minya Konka jako dárek k 60. narozeninám od své
manželky.                                                                               FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Štefaník zatím vede šachovou ligu mládeže
K o p ř i v n i c e  (cab) – I letos má

k prvenství v Okresní mládežnické šachové
lize nakročeno loňský vítěz Marek Štefaník
z šachového klubu ASK Tatra Kopřivnice.
Z dosavadních pěti turnajů tři ovládl, v jed-
nom skončil třetí, ale jeden vynechal. Jeho
vedení je tak těsné, protože do konečného
hodnocení se započítávají body ze všech
turnajů. O vítězi rozhodne poslední kolo
ve Fulneku, které je na programu v sobotu
10. března.

Šachová liga mládeže začala 28. října
ve Frenštátě pod Radhoštěm, pokračovala
11. listopadu v Mořkově, kde startovalo té-

měř 50 hráčů a hráček, další turnaj pořádal
9. prosince Nový Jičín, čtvrté kolo hostil
13. ledna Petřvald a k pátému turnaji se
mladí šachisté sešli v sobotu 10. února do
šachové klubovny na kopřivnickém zimním
stadionu. Kromě Štefaníka pravidelně re-
prezentuje Kopřivnici v soutěži Filip Svo-
boda v kategorii H12, jemuž se vydařil
hlavně turnaj v Mořkově, kde obsadil dru-
hou příčku a porazil i starší soupeře. V téže
kategorii se mládežnické ligy účastní
ještě Matěj Knesl, v kategorii H10 hraje
Michael Ulumbekov a spolu se Štefaníkem
je v kategorii H16 Petr Štusek.



K o p ř i v n i c e  (cab) – Po futsalových turnajích „O pohár
Tatry“ a „Ámos cupu“ se ve sportovní hale ZŠ E. Zátopka ko-
nalo další klání futsalistů. V sobotu 10. února pořádala firma
Tawesco za účasti pěti mužstev, sestavených z jejích zaměst-
nanců, sedmý ročník turnaje s názvem O putovní pohár gene-
rálního ředitele Tawesco, s. r. o. Tento pohár z rukou ředitele
společnosti Pavla Lazara nakonec převzali hráči Nástrojárny,
kteří v průběhu turnaje ztratili pouze bod za remízu s Techniky,
kteří obsadili druhé místo, neboť smírně hráli také s Lisovnou.
Kromě týmů se však předávala také individuální ocenění – nej-
lepším brankářem byl zvolen Adam Alföldy, nejlepším hráčem
Jakub Szotkowski a nejlepším střelcem se stal Lukáš Lichnov-
ský.

Výsledky futsal. turnaje O putovní pohár generálního ředitele
Tawesco, s. r. o. (Kopřivnice, 10. 2., VII. ročník): Lisovna – Roboti
7:0, - Technici 3:3, - Nástrojárna 2:10, - Promet Jobs 3:2, Nástrojárna
– Roboti 5:2, - Technici 2:2, - Promet Jobs 1:0, Roboti – Technici 1:7,
- Promet Jobs 3:3, Technici – Promet Jobs 5:0; konečné pořadí tur-
naje: 1. Nástrojárna (18:6) 10 b., 2. Technici (17:6) 8 b., 3. Lisovna
(15:15) 7 b., 4. Promet Jobs (5:12) 1 b., 5. Roboti (6:22) 1 b.

KH Kopřivnice – HCB Kar-
viná 27:32 (12:13)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Přes osm stovek diváků sledo-
valo v sobotu 17. února ve
sportovní hale ZŠ E. Zátopka
regionální házenkářské derby
mezi Kopřivnicí a Karvinou.
Hosté nakonec díky povede-
nému druhému poločasu, pře-
devším mezi osmou a patnác-
tou minutou, zlomili kopřiv-
nický odpor.

Celá první půle bojovného
utkání byla velmi vyrovnaná,
oba celky se střídaly ve vedení,
avšak ne o více než dvě
branky. Kopřivničtí házenkáři
ve 26. minutě vedli 11:10, do
šatny si ale jednogólový ná-
skok odnášeli nakonec Sle-
zané.

Také ve druhém poločase
se obě mužstva dopouštěla

mnoha technických chyb, je-
nomže úsek mezi 38. a 45.
minutou kopřivnickým hrá-
čům absolutně nevyšel a hosté
šli do osmibrankového trháku.
Navíc záda jim jistil skvěle
chytající Srb Marjanovič. Svě-
řenci trenéra Lubomíra Veřmi-
řovského, jenž v minulosti
oblékal právě karvinský dres,
sice bojovali až do konce, ale
propastnou ztrátu na kom-
paktně hrající Baník již ne-
smazali.

„Bylo to pěkné derby před
zaplněnou halou a i přes pro-
hru jsem s výkonem hráčů
spokojený. Byli od začátku až
do konce bojovně naladění
a odvedli víceméně to, na co
momentálně mají. Karviná má
nyní k dispozici kompletní
kádr, který před sezonou posí-
lila, a podle mého názoru je to

hlavní adept na titul,“ uznal
sílu Baníku Veřmiřovský.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Chalupa – Střelec,
Rachač, Jan Gřes 3, Mička, Petřík
3/1, Unger 4, Hardt, Fulnek 4,
Švébiš, Hanus 5, Mynář 3, Bu-
kovský 5; 7m hody: 1/1 – 1/0;
vyloučení: 6:5.

FBC Vikings Kopřivnice –
Hippos Žďár nad Sázavou
6:5 (2:3, 1:2, 3:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
V předposledním kole Národní
ligy se v sobotu 17. února kop-
řivničtí florbalisté představili na
domácí palubovce proti Žďáru
nad Sázavou. Jeho hráči bojo-
vali o účast v play-off, tudíž do
zápasu dali úplně všechno.
Kopřivnice měla naštěstí Ši-
míčka, jenž měl prsty ve všech
šesti brankách.

Díky Opatřilovi se Vikin-
gové dostali na konci osmé mi-
nuty do vedení, v desáté minutě
však soupeř dvěma slepenými
góly skóre otočil a v 18. minutě
se dokonce dostal do dvoubran-
kového náskoku. Do první pře-

stávky nakonec snížil svou
první trefou v zápase Šimíček.

Ve druhé periodě Hroši opět
zvýšili na rozdíl dvou tref, ve
36. minutě ale kontroval Šimí-
ček. Bohužel se poté dopustil
faulu, po kterém následovalo
trestné střílení, v němž se
Tlustoš nemýlil.

Poslední třetinu začala Kop-
řivnice náporem, ke kýženému
gólu to však stále nevedlo. Tre-
nér Marek Jehlár proto za-
riskoval a odvolal pět minut
před koncem brankáře. A vy-
platilo se. V 57. minutě snížil
Šimíček a o necelou minutu
později srovnal kapitán Lich-
novský. Pro hosty však remí-
zový stav nic neřešil, a tak to
byli teď oni, kdo hráli s od-

krytou klecí. Do ní nakonec
umístil míček sedm sekund před
závěrečnou sirénou Šimíček
a zajistil Vikingům všechny tři
body. V posledním kole v Tře-
bíči však potřebují znovu zví-
tězit, aby si zajistili v play-off
výhodu domácího prostředí.
„Čekal jsem těžký zápas, soupeř
hrál o všechno. Byl houževnatý,
bojoval a my měli velké pro-
blémy se prosadit. Vyšel nám
závěr, kdy jsme v power-play
srovnali a nakonec i se štěstím
zvítězili. Musím vyzdvihnout
obránce Šimíčka, jenž byl
u všech našich branek,“ hodno-
til zápas Jehlár.

Branky Kopř.: 8. Opatřil (Ši-
míček), 19. Šimíček (Opatřil), 36.
Šimíček (Z. Matúš), 57. Šimíček

(Kresta), 59. Lichnovský (Šimí-
ček), 60. Šimíček; sestava Kop-
řivnice: Klinka – Zátopek, Ku-
bátko, Sladkovský, Štefek, Kresta,
Monsport, Jahoda, Lichnovský,
Vávra, Opatřil, Soukal, Z. Matúš,
Šimíček.
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Extraliga mužů po 16. kole
1. Zubří                  16 11   1 4   431:409  23

2. Lovosice            16 10   2 4   463:415  22

3. Plzeň                  16 10   1 5   543:417  21

4. Karviná              16 10   1 5   476:450  21

5. Dukla Praha      16 8   3 5   461:420  19

6. Kopřivnice       16 6   4 6   463:459  16

7. Jičín                   16 7   1 8   415:427  15

8. Frýd.-Míst.        16 6   1 9   424:443  13

9. Hranice              16 6   0 10   410:425  12

10. KP Brno             16 5   1 10   438:461  11

11. Strakonice          16 4   2 10   399:477  10

12. Nové Veselí       16 4   1 11    390:420  9

Futsalový tým Nástrojárny
získal pohár ředitele Tawesca

O s t r a v a (cab) – Po mistrovství Moravy a Slezska
hostila atletická hala v Ostravě-Vítkovicích další prestižní závod
– Kids Athletics Poruba. Na tomto klání žactva i přípravky,
které se konalo v sobotu 10. února, se v konkurenci několika
set závodníků představilo také 45 dětí z AK E. Zátopka Kop-
řivnice. Ty vybojovaly celkem osm medailí, čtyři umístění
těsně pod stupni vítězů a také si vytvořily množství osobních
rekordů.

Zlatou medaili si z Ostravy dovezli Daniel Hanzelka za
skok daleký chlapců r. 2005/06 a Alexandra Huňková za hod
medicinbalem dívek r. 2007/08. Dvě stříbra získal Mikuláš
Kotek, a to v běhu na 60 m a skoku dalekém chlapců r. 2007/08,
další stříbrný kov vybojovali Dalibor Drda v běhu na 600 m
chlapců r. 2007/08 a Adéla Tkáčová ve skoku dalekém dívek
r. 2005/06, která k tomu přidala ještě bronz ve skoku vysokém.
Bronzovou medaili získala také Natálie Kvapilová v hodu me-
dicinbalem dívek r. 2007/08.

V tentýž den se tři běžci AK E. Zátopka zúčastnili XIV.
ročníku Třebovického maratonu (Memoriál Františka Ohery)
v Ostravě, kde se kromě 42,195 km běžela také poloviční trasa.
Ta se však nehodnotila dle věkových kategorií, a tak Alexandr
Neuwirth (r. 1955) obsadil časem 1:30:14 hod. deváté místo,
Dalibor Krejčí (r. 1974) skončil jedenáctý za 1:31:44 hod.
a Jaroslav Mička (r. 1960) se výkonem 1:32:03 hod. umístil
hned za ním.

V úterý 13. února se v ostravské hale konal druhý závod
Athletics Indoor Ostrava, ve kterém kopřivnický klub repre-
zentovali tři atleti. Mia Schwarzerová v konkurenci žen do
finále hladké šedesátky nepostoupila a mezi nejlepší se časem
nedostala ani na dvoustovce. Kristýna Šnyrychová měla na še-
desátce s překážkami dorostenek sedm soupeřek a ve finále
doběhla pátá. Skok daleký však na věkové kategorie dělen
nebyl a v něm kopřivnická atletka výkonem 499 cm postoupila
mezi osmičku nejlepších. V dalších třech pokusech ale přešlápla
a za výkon z první série obsadila osmou příčku. Juniorští vrhači
koule byli pouze dva, ovšem skvělým výkonem 15,81 m se
prezentoval Tomáš Bortel, který tak potvrdil svou formu před
mistrovstvím ČR dorostu a juniorů, jež proběhne tento víkend
právě v Ostravě.

Atleti získali v Ostravě řadu
medailí a skvělých výkonů

Noční můrou Žďáru nad Sázavou bude Šimíček

HK Opava – HC Tatra Kop-
řivnice 7:8pp (4:4, 2:1, 1:2 –
0:1)

O p a v a (cab) – Celkem
patnáct branek viděli diváci ve
45. druholigovém kole mezi
Opavou a Kopřivnicí, které se
na ledě Slezanů hrálo ve středu
14. února. Tatrováci ještě dvě
minuty před koncem utkání
prohrávali o dva góly, nakonec
ale brali dva body.

Střelecké žně zápasu začaly
v páté minutě, kdy skóre otevřel
domácí Wolf. Hned vzápětí
však šla Opava do tří a této po-
četní výhody využil po minutě
hry Červenka. V 11. minutě
vrátil Opavě vedení Štindl, ale
o minutu později vyrovnal po
teči jednoho z domácích hráčů
opět Červenka, zanedlouho
tentýž hráč proměnil v oslabení
svůj brejk a Kopřivnice poprvé
v utkání vedla. Ovšem ne na
dlouho, v 15. minutě srovnal
tečovanou střelou Chalupa.
Skóre se však měnilo již za 33
s a opět z hokejky Červenky,
nicméně do přestávky Opava
vyrovnala při dvojnásobné pře-
silovce.

Tlak domácích ve druhé tře-
tině vyvrcholil ve 36. minutě
brankou v početní výhodě
a v poslední minutě pak šla
Opava dokonce na rozdíl dvou
tref. Snížit se však o 25 s poz-
ději podařilo tečí Střížovy střely
Tomáškovi.

V závěrečné periodě se

skóre měnilo v 54. minutě, kdy
se opavský celek znovu dostal
do dvougólového náskoku.
V 57. minutě mohl v oslabení
snížit v úniku Pargač, domácí
brankář však měl vyrážečku při-
pravenu. Kopřivnice se nakonec
přece jen radovala. V 58. mi-
nutě se trefil Vyčesaný a půl mi-
nuty před závěrečnou sirénou
zajistil Tatře minimálně bod os-
trostřelec Červenka. V prodlou-
žení pak bod navíc zařídil po
minutě a půl hry rovněž v zá-
pase produktivní Stříž. „Bylo to
bláznivé utkání s množstvím
chyb na obou stranách. Jako by
se hrálo bez obran. Akorát se
střelecky prosadila pouze první
pětka, zbytek se bohužel ne-
chytil. Důležitá byla naše šestá
branka, v závěru jsme v osla-
bení odvolali brankáře a dali
šťastný gól. Sice jsme chtěli
body tři, ale nakonec můžeme
být rádi alespoň za ty dva,“ do-
dal kouč Tatry Jaroslav Kofroň.

Branky Kopřivnice: 6. Čer-
venka (Stříž, Marek), 12. Červenka
(Stříž), 14. Červenka (Tomášek),
15. Červenka (Marek, Tomášek),
40. Tomášek (Stříž), 58. Vyčesaný
(Stříž), 60. Červenka (Stříž), 62.
Stříž (Pargač); sestava Kopř.: Hro-
mada – Stříž, Marek, Krutil, Ště-
pánek, Bail, Fojtík – Červenka, To-
mášek, Vyčesaný – Pargač, Sluštík,
Hrubý – J. Mach, Bartošák, A. Ko-
froň.
HC Tatra Kopřivnice – HC
Bobři Valašské Meziříčí 7:2

(3:2, 3:0, 1:0)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Na góly bohatý byl také před-
poslední domácí zápas kopřiv-
nických hokejistů v sobotu 17.
února. První třetina nabídla
hned pět branek, ty zbývající
dvě další čtyři, ale všechny již
do sítě tabulkového souseda
z Valašského Meziříčí.

Hned první akcí Tomáška
po 22 s hry se tatrováci dostali
do vedení a dvougólový náskok
zařídil v páté minutě střelou
nad Šafránkovu lapačku Stříž.
Bobři sice v 11. minutě snížili
tečí v přesilovce, ale dvou-
brankový náskok vrátil Kopřiv-
nici o čtyři minuty později do-
konce v oslabení Tomášek.
Další šance domácího celku vy-
šly naprázdno a soupeř trestal.
Sekundu před první přestávkou
snížil Vaněk.

Hattrick mohl v úvodu
druhé periody slavit Tomášek,
jeho samostatný únik však po-
kryl Šafránek. Nicméně na
konci 23. minuty byl úspěšný
střelou do pravého růžku Gola
a Kopřivnice opět odskočila na
rozdíl dvou branek. Další góly
mohla přidat v oslabení, ale
Mach ani Tomášek neuspěli.
Povedlo se to nakonec ve 27.
minutě obránci Fojtíkovi a še-
stou kopřivnickou branku pak
přidal o sedm minut později
Červenka.

V závěrečné třetině se kop-
řivnický celek prosadil po-

sedmé, tentokrát v přesilové
hře. Bobři mohli snížit při za-
váhání Hromady, v bráně ho
však perfektně zastoupil Bail
a puk mířící do sítě zastavil.
Kopřivnice si tak připsala dů-
ležité vítězství v boji o páté
místo a souboj ve čtvrtfinále
s Novým Jičínem. S ním se
utkala ve středu 21. února, to
však bylo až po uzávěrce to-
hoto čísla novin. „Pro nás určitě
důležité body. Šli jsme od za-
čátku za vítězstvím. Sice jsme
dostali v závěru první třetiny
zbytečný gól, pak jsme ale od-
skočili na rozdíl dvou branek
a už si to pohlídali. Pozitivní
je, že se prosadila i druhá a třetí
pětka,“ dodal k utkání trenér
Kofroň.

Branky Kopřivnice: 1. Tomá-
šek (Červenka), 5. Stříž (Vyčesaný,
Heinzl), 15. Tomášek (J. Mach),
23. Gola, 27. Fojtík (Hrubý, Par-
gač), 34. Červenka (Stříž, Tomá-
šek), 46. Stříž (Červenka); sestava
Kopř.: Hromada – Stříž, Heinzl,
Krutil, Marek, Bail, Fojtík – Čer-
venka, Tomášek, Vyčesaný – Par-
gač, Sluštík, Hrubý – J. Mach,
Gola, A. Kofroň.

Kopřivničtí hokejisté se v závěru ligy rozstříleli

II. liga mužů sk. V po 46. kole
1. Poruba            39   25  4   1   9  185:108   84

2. Hodonín         40   25  1   3   11  173:122   80

3. Šumperk         39   21  2   2   14  168:108   69

4. Nový Jičín      39   16  2   3   18  104:132   55

5. Val. Meziříčí  39   13  4   2   20  124:141   49

6. Kopřivnice    40   11  6   2   21  116:166   47

7. Opava             40   8  0   6   26  106:199   30

Házenkáři podlehli skvěle hrající Karviné

Miroslav Rachač (KH Kopřivnice) se snaží prosadit přes obranu Karviné, ani jednou se mu to
však v zápase nepodařilo.                                                            FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Nár. liga mužů sk. V po 21. kole
1. Náchod         21   17  0   1   3  161:89     52

2. Telnice         21   13  0   1   7  154:109   40

3. Sokol Brno   21   9  5   1   6  115:84     38

4. Kopřivnice  21   11  2   1   7  129:114   38

5. Opava           21   12  0   0   9  118:91     36

6. Třebíč           21   10  1   2   8  135:131   34

7. Rožnov p. R.21  9  2   1   9  124:119   32

8. H. Suchá      21   8  3   0   10  135:133   30

9. Klobouky     21   8  0   3   10  124:114   27

10. Žďár n. S.     21   8  0   3   10  121:137   27

11. Havl. Brod    21   4  1   2   14  100:145   16

12. Bystřice n. P.21   2  1   0   18  88:238   8


